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ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  3 KARADÖKER KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN ALAATTİN KÜRÜNDÜK

 9  9 ALATEŞ KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİCAN İNCİ

 10  1 CEBEALP KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN BEKİR MERT MIRIK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  7 BATIEGE RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

 10  10 TEKİR BEYİ RAPORLU OLMASIEMİNE KAYA ABDULLAH ATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

ÇİFTÇİ isimli İngiliz atı için

SKY HUNTER isimli İngiliz atı için

THE SILVER HORSE isimli İngiliz atı için

Dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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3 numarada kayıtlı BÜYÜK ALAÇAT  isimli at ring mahallinde huysuzlanarak binicisi Adem CEYLAN'ı  düşürmüştür. Adı geçen 

binici doktor tarafından muayene edilmiş at binmesinde sakınca olmadığı bildirildiğinden koşuya katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı ÇİFTÇİ isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT starttan yaklaşık 100 metre sonra usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı BURHANETTİN BEY isimli atın binicisi Alperen OLUK starttan yaklaşık 300 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu 

ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Atın binicisi Alperen OLUK 14.06.2025 tarihinde savunmasını kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

Start esnasında 10 numaralı kulvarda bulunan NAZGAR isimli atın kapaklara vurarak çıkış yaptığının Start Hakemince tespit edilerek, 

At Yarışları Yönetmeliğinin 15. maddesi uyarınca false start verilmiş olup, aynı yönetmeliğin 9. maddesinin 1. fıkrasının (l) bendi 

gereğince Kurulumuzca startın geçersiz sayılmasına karar verilmiştir. Atlar koşunun yaklaşık 300-600 metrelerinde kontrol atına 

alınmış ve start gerisine getirilmiş olup, At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesinin 3. fıkrası gereğince start tekrar verilmiştir. 

7 numarada kayıtlı TOYGARIM isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü Nurettin 

GÖNÜLTAŞ atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı THUNDER isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır Bahse konu atın Antrenörü  Başol ÖZGÜR  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ancak davete icabet etmemiştir. 

Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Atın antrenörü  Başol ÖZGÜR 14.06.2025 tarihinde savunmasını kurulumuza vermiş olup,6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşunun son düzlüğü Kurulumuzca resen incelenmiş ancak herhangi bir sıralama değişikliği yapılmamıştır.

5 numarada kayıtlı ÖYKÜLÜ KIZ isimli atın binicisi Ömer Faruk ÖZEN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Adı geçen binici savunmasını 19.06.2025 tarihinde kurulumuza vermiş olup 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) 

bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (22.06.2025 gününden başlamak üzere)  7 (yedi)  gün süreyle 

idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı SECRET PATH isimli at son düzlükte koşuyu bırakması sebebiyle Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

7 numarada kayıtlı TICKET TO PARADISE isimli atın binicisi Ömer Faruk ÖZEN koşunun son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

14 numarada kayıtlı PONÇİKTAY isimli atın binicisi Onur ATMACA  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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1 numarada kayıtlı BARON HAN isimli atın antrenörü Melih TEZEL eyerleme mahallinde yarış usul ve esaslarına hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ADEN KRALİÇESİ isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Atın antrenörü Abdullah ATAŞ 14.06.2025 tarihinde savunmasını kurulumuza vermiştir.  Adı geçen antrenörün savunması haklı 

görüldüğünden herhangi bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  7

3 numarada kayıtlı BATUGA isimli atın antrenörü 9 numarada kayıtlı ALATEŞ isimli atın binicisinin kendi atını engellediği gerekçesi 

ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

8 numarada kayıtlı AKGÜNEY isimli atın binicisi Nevzat AVCI start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı ALATEŞ isimli atın binicisi Alican İNCİ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

Satış Koşusu olan bu koşuda satış için teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

5 numarada kayıtlı ARSLAN YİĞİT isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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